11Iro

AMmsa: Poma
Bo3spact: 39

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 16.09.2007 00:47:30

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHusi Bpada: 17.09.2007 22:55:01

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/26261/answer/26262




YBaxaemnuii Poma! Hapymenus notesuuu B 80% ciydaeB UMEIOT COCYIUCTYIO IPUpPoRy. s
BBISICHEHUS TPUYMHBI CHUKEHUS KadeCTBa 3pekiuu BaM Heo0X0MMO IPOUTH TIIaTEIbHOE
obcnenoBanue: Y3U unmu TPY3U mpocTaTthl, CEMEHHBIX ITY3bIPKOB, KaBepHO30MeTpHst, Y3U-nommep
COCY[IOB II0JI0BOT0 4JIeHa, PeruCTPalUIo CIIOHTAHHBIX HOYHEIX 3peKIui. Bce 3T0 BO3MOXKHO IIpU
npodeccroHambHOM IIOAXO0Me. DTO XKe KacaeTcs U UCKPUBIEHUS II0JIOBOTO YeHa. Yauu!



